
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів»  

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  Територіальне управління БЕБ у м. Києві ; вул.  Казимира 

Малевича, 84, м. Київ, 03150, Україна; код за ЄДРПОУ –45075262; категорія замовника – 

орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з сезонної заміни шин спеціалізованих автомобілів, за кодом ДК 021: 

2015  50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і 

супутнього обладнання  (50112000-3 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

автомобілів). 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-09-011092-a 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 28 974,00грн. (двадцять вісім тисяч 

дев’ятсот сімдесят чотири гривні 00 копійки) з ПДВ. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

для закупівлі визначений в сумі  28 974,00 грн. за КПКВ 6491010 «Керівництво та управління 

у сфері економічної безпеки»,  за КЕКВ  2240 відповідно до кошторису на 2026 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Для  визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі   здійснено пошук та аналіз загальнодоступної цінової інформації,  

проведено  моніторинг та аналіз ринкових цін, що відображені в електронній системі 

закупівель «PROZORRO»,  направлені  три запити цінових пропозицій  до потенційних 

надавачів послуг. 

7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: На балансі 

замовника перебувають службові транспортні засоби, які використовуються для виконання 

службових завдань, здійснення службових поїздок та забезпечення діяльності структурних 

підрозділів установи. 

З метою належної експлуатації службових (спеціалізованих) автомобілів, що перебувають 

на балансі Територіального управління БЕБ у м. Києві, які використовуються для виконання 

службових завдань, забезпечення службових поїздок, оперативного реагування та належного 

функціонування управління існує потреба в закупівлі послуг з сезонної заміни шин. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням фактичної 

потреби замовника у забезпеченні належного технічного стану службових транспортних 

засобів та їх безпечної експлуатації. 

З метою забезпечення безпечної експлуатації автотранспорту та відповідно до вимог 

експлуатації транспортних засобів необхідно здійснювати сезонну заміну шин, що передбачає 

встановлення літніх та зимових шин залежно від погодних умов. 

Технічні характеристики послуг визначені з урахуванням конструктивних особливостей 

транспортних засобів замовника. Визначені технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі забезпечують належну експлуатацію службового автотранспорту, безпеку 

дорожнього руху та безперебійне виконання службових завдань установи. 


